

ഉള്ളടക്കം

1. വികാരിയുടെ കത്ത്
2. ത്രൈമാസപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ
3. ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിവിധ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം
4. ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ
5. ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും
6. മാമ്മോദീസ
7. വിവാഹം
8. ആദരാഞ്ജലികൾ
9. ഒക്ടോബർ-നവംബർ-ഡിസംബർ മാസങ്ങളിൽ ജന്മദിനം, വിവാഹവാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നവർ

VICAR

REV. JOJAN MATHEWS JOHN
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. I
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2602881,
Mob: 9249712245, 9495932245
E-mail:
revjnmj@yahoo.co.in, revjojan@gmail.com

ASSISTANT VICAR

REV. JUSTIN P. JACOB
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. II
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2630799
Mob: 9400140484
E-mail:
justinpappachanhere@gmail.com

വികാരിയിൽ നിന്നും...



കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,
നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശുക്രിസ്തു
വിൽ സ്നേഹവന്ദനം.

ഒരാണ്ടിന്റെ അവസാനത്തെ 3 മാസത്തിലേക്ക് നാം
പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. ഒക്ടോബർ മുതൽ ഡിസം
ബർ വരെയുള്ള 3 മാസത്തെ കാലയളവ് നമ്മെ
സംബന്ധിച്ചതോളം വളരെയധികം പ്രാധാന്യമുള്ള
ദിനങ്ങളാണ്. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപ
രിച്ച ദൈവകൃപകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം.

സന്നദ്ധസുവിശേഷകസംഘദിനം, യുവജനഞായർ, കുടുംബ
ശാക്തീകരണധ്യാനം, കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനം, ഇടവക
കൺവൻഷൻ, ഇടവകദിനം, സന്ദേശസ്മരണദിനം, ആദ്യഫലശേഖര
ണം, ഇരുപത്തിയഞ്ചുനോമ്പ് തുടങ്ങി അനേകം പരിപാടികൾ നമ്മെ
കാത്തിരിക്കുന്നു. ഈ വിശേഷാവസരങ്ങളെല്ലാം തന്നെ ഒരു ചട
ങ്ങായിമാറാതെ സന്ദേശത്തിന്റെയും, ഐക്യത്തിന്റെയും, കൂട്ടായ്മ
യുടെ ദൈവകൃപ അനുഭവിച്ചറിയുന്നതിന്റെയും അടയാളമായും അവ
സരങ്ങളായും മാറണം.

ആത്മമായ പ്രേഷിതത്വം എങ്ങനെ കൂടുതൽ അനുഗ്രഹപൂർണ്ണ
മാക്കാം എന്നത് ചിന്തിക്കുന്ന മാസം (സന്നദ്ധസുവിശേഷകസംഘ
വാദം) യുവജനങ്ങൾ ദൈവിക ദാനമാണെന്ന സത്യം ഓർക്കുന്ന
സമയം (യുവജനവാദം) ദൈവികപദ്ധതി കുടുംബജീവിതത്തിലൂടെ
മാത്രമെ സാക്ഷാത്കരിക്കൂ എന്ന യാഥാർത്ഥ്യം നാം എല്ലായ്പ്പോഴും
ഓർക്കണം. (ക്രിസ്തീയകുടുംബദിനം) കർത്താവിനെ സംബന്ധി
ച്ചിടത്തോളം ദൈവരാജ്യത്തോടുള്ള ബന്ധത്തിലാണ് കുടുംബത്തിന്റെ
പ്രസക്തി. ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്യുന്നവൻ തന്നെ എന്റെ സഹോ
ദരനും, സഹോദരിയും, അമ്മയും. “ആഴക്കടലിലേക്ക് പോകാൻ ഒരു
കപ്പലിനെ സജ്ജമാക്കുന്ന തുറമുഖമാകണം ഒരു ഭവനം അല്ലാതെ
അവിടെ സ്ഥിരമായി ബന്ധിപ്പിച്ചു തുരുമ്പെടുത്തു നശിക്കാനുള്ള ഇട
മാകരുത്”.

ഇടവക കൺവൻഷനും, ഇടവകദിനവും നമ്മുടെ കൂട്ടായ്മയെ
ശക്തിപ്പെടുത്താൻ സഹായകരമായിത്തീരണം എന്നാണ് ആഗ്രഹി
ക്കുന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവൻ പരിലസിച്ച ചൈതന്യവത്തായ കൂട്ടാ
യ്മയായിരുന്നു ആദിമസഭ. അതിനുള്ളിലെ ആദ്ധ്യാത്മീകതയായി

രുന്നൂ അതിന്റെ ഗുണവും വിശേഷവും. സംഖ്യാബലം ശക്തിനിർണ്ണയിക്കുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ചിന്തകളിൽ നിന്ന് എത്രയോ വിഭിന്നമാണ് ആദിമ സഭാ യാഥാർത്ഥ്യം. ആദിമ സഭയുടെ ആധികാരികത അതിന്റെ ആന്തരീക ശക്തിയായിരുന്നു.

ഇരുപത്തിയഞ്ച് നോമ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ആഗമനകാലം ഡിസംബർ മാസം 1-ാം തീയതി ആരംഭിക്കുകയാണ്. ആഗമനകാലം ഭാവിക്ക് ഊന്നൽ കൊടുക്കുന്നു. ഉത്തരങ്ങൾ ഭൂതകാലത്തിലല്ല. സമാധാനം ചരിത്രത്തിലുമല്ല. ആഗമനകാല ചരിത്രം വേദനയുടെ ചരിത്രമാണ്. ബേൽ‌ലഹേമിലെ ശിശുക്കളുടെ മരണവും, പല ലോകരാഷ്ട്രങ്ങളിലെയും കുട്ടികളുടെ യാതനയും, അഭയാർത്ഥി പ്രവാഹവും എല്ലാം ഒന്നുതന്നെയാണ്. അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് മഹത്വം, ഭൂമിയിൽ ദൈവപ്രസാദമുള്ള മനുഷ്യർക്ക് സമാധാനമെന്ന് നാം പാടുമ്പോൾ, നാം സമാധാനത്തിനായി കാത്തിരിക്കുകയാണ്. രാഷ്ട്രങ്ങളിൽ, ദേശങ്ങളിൽ, സഭകളിൽ, കുടുംബങ്ങളിൽ, വ്യക്തികളിൽ എല്ലാം സമാധാനം വീണ്ടെടുക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് സമാധാനത്തിന്റെ വക്താക്കളായി നാം മാറണം. നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സാധിക്കണം:- “O God, make us channels of peace”, സമാധാനം ഉണ്ടാക്കുന്നവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ അവർ ദൈവത്തിന്റെ മക്കൾ എന്നു വിളിക്കപ്പെടും.

ക്രിസ്തുമസ് സർവ്വജനത്തിനുമുള്ള മഹാ സന്തോഷമാണ്. ഇന്ന് ക്രിസ്തുമസ് കാലം ഒരു കച്ചവടകാലമാണ്. ലാഭം കൊയ്യുവാനുള്ള സമയം. പിതാവായ ദൈവം പുത്രനായ യേശുവിനെ ഈ ലോകത്തിനു നൽകി. ദാനങ്ങൾ നൽകുവാൻ നാം തയ്യാറാകണം. കഴിവും അറിവും സമയവും പണവും പങ്കുവെക്കണം. ക്രിസ്താഗമനത്തിന്റെ അർത്ഥവും ധർമ്മികതയും തൊട്ടുതീണ്ടിയിട്ടില്ലാത്ത ആഘോഷങ്ങളിൽ നിന്ന് ഒഴിഞ്ഞു നിൽക്കുകയും അത്തരം ആഘോഷങ്ങളെ എതിർക്കുകയും ചെയ്യണം. ക്രിസ്തുമസ് സമാധാനത്തിന്റെയും അനുരഞ്ജനത്തിന്റെയും ആഘോഷമാണ്. ഇരുട്ടിന്റെ ശക്തിയിന്മേലുള്ള വെളിച്ചത്തിന്റെ ഉദയമാണ് ക്രിസ്തുമസ്. നമ്മുടെ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് പുതിയൊരു മാനം കണ്ടെത്താൻ കഴിയണം. അനുഗ്രഹീതമായ, അർത്ഥപൂർണ്ണമായ ക്രിസ്തുമസും നമ്മു നിറഞ്ഞ പുതുവർഷവും ആശംസിക്കുന്നു.

ക്രിസ്തുയേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം,



ജോജൻ അച്ചൻ

ത്രൈമാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒന്നോട്ടത്തിൽ

2017 ലെ മൂന്നു മാസങ്ങൾ കൂടെ നമ്മിൽ നിന്ന് അകന്ന് പോയിരിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അനുഗ്രഹപ്രദമായി നടത്തുവാൻ സഹായിച്ച ദൈവകൃപയെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് സ്മൃതി കരേറ്റുന്നു.

ജൂലൈ മാസം 1-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച 2 മണി മുതൽ 7 മണി വരെ ഓരോ ഇക്കോ സ്പിരിറ്റുവാലിറ്റി സെന്ററിൽ നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഒരു ധ്യാനയോഗം നടത്തി. മാർത്തോമ്മാ സഭ ആനിമേഷൻ ഡയറക്ടർ റവ. സിബു പള്ളിച്ചിറ മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചനും അസ്സി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചനും നേതൃത്വം നൽകി. 40 യുവതിയുവാക്കൾ ഈ ധ്യാനയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

ജൂലൈ മാസം 2-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കുശേഷം ഇടവകയിലെ സന്ദേശകുളിന്റെ വാർഷിക യോഗവും കുട്ടികളുടെ സമ്മാനദാനവും നടത്തപ്പെട്ടു. റവ. ഏബ്രഹാം സുദീപ് ഉമ്മൻ മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. കുട്ടികളുടെ വിവിധ കലാപരിപാടികളും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ചേന്നംകരി മിഷൻ സുവിശേഷകൻ ശ്രീ. സന്തോഷ് ജോർജിന്റെ അപേക്ഷ പ്രകാരം വെള്ളപ്പൊക്ക ദുരിതാശ്വാസ സഹായം ചേന്നംകരി മിഷൻ പ്രദേശങ്ങളിലുള്ള ദുരിതം അനുഭവിക്കുന്ന ജനങ്ങൾക്ക് നമ്മുടെ ഇടവകാംഗങ്ങളിൽ നിന്ന് സമാഹരിച്ച തുക ഉപയോഗിച്ച് അരി, ചെറുപയർ, കടല, പഞ്ചസാര, തേയില, സവാള, ഉപ്പ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന 100 ഫുഡ് കിറ്റ് വിതരണം ചെയ്തു. ചേന്നംകരി സെന്റ് പോൾസ് മാർത്തോമ്മാ ഇടവക വികാരിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ മീറ്റിംഗിൽ നമ്മുടെ വികാരിയച്ചൻ ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. അസ്സി. വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചനും ഇടവക ഔദ്യോഗിക ഭാരവാഹികളും പങ്കെടുത്തു.

റവ.ഡോ.കെ.റ്റി. ജോയി അച്ചന്റെ പട്ടത്വ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷം ജൂലൈ മാസ് 16-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കുശേഷം വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. വികാരി ജനറൽ വെരി. റവ. ഡോ. ചെറിയാൻ തോമസ് മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. അസ്സി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചൻ സ്വാഗതപ്രസംഗം നടത്തി. ഇടവക സെക്രട്ടറി ഇടവകയുടെ ആശംസ അറിയിക്കുകയും വൈസ് പ്രസിഡന്റ് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. റവ.ഡോ.കെ.റ്റി.ജോയി അച്ചൻ മെമെന്റോയും പൊന്നാടയും നൽകി ആദരിച്ചു. സമ്മേളനത്തിൽ വന്നവർക്കെല്ലാം ലഘുഭക്ഷണവും നൽകി.

ജൂലൈ 16-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ഒരു ഫുഡ് സെയിൽ നടത്തി. ഇതിൽ നിന്നും ലഭിച്ച തുക വെൺപാലയിൽ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പ് നടത്തുവാൻ ഉപയോഗിച്ചു.

ജൂലൈ മാസം 18-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 1 മണി വരെ നമ്മുടെ സേവികാസംഘത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഒരു റിട്രിറ്റ് ചരൽകണിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. മാർത്തോമ്മാ സഭാ ആനിമേഷൻ ഡയറക്ടർ സിബു പള്ളിച്ചിറ അച്ചൻ മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. 70 സേവികാസംഘാംഗങ്ങൾ ഈ ധ്യാനയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

സീനിയർ സിറ്റിസൺ ഫെലോഷിപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മൂന്നു മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ നടത്തപ്പെടുന്ന കൂടിവരവ് 2017 ജൂലൈ മാസം 21-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 12.30 വരെ വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പള്ളിയിൽ കൂടി. ഡോ. മോഹൻ വർഗീസ് (ഡയബറ്റോളജിസ്റ്റ്) ആരോഗ്യപരമായ വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് ക്ലാസ്സ് എടുത്തു. ധാരാളം സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. എല്ലാവർക്കും ഉച്ചഭക്ഷണവും നൽകി.

ജൂലൈ മാസം 22 ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളി ബി ഭാഗം പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ശ്രീ. ജോയി പുല്ലാട് വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു.

ഇടവകയുടെ മിഷൻ സെന്ററായ കിഴക്കൻവെൺപാല ചാപ്പലിൽ വെച്ച് ഈ വർഷത്തെ ധ്യാനയോഗം 2017 ജൂലൈ മാസം 21-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച മുതൽ 23-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വരെ നടത്തപ്പെട്ടു. മാർത്തോമ്മാ സന്നദ്ധ സുവിശേഷക സംഘം ഗോസ്പൽ ടിം ധ്യാനയോഗങ്ങൾക്കും ഗാനശുശ്രൂഷയ്ക്കും നേതൃത്വം നൽകി. ഞായറാഴ്ച വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അനുഷ്ഠിച്ചു.

ജൂലൈ മാസം 31 രാവിലെ 7.30 ന് മാർത്തോമ്മാ സഭയിൽ വൈദിക പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ 2 പേർക്ക് അഭിവന്ദ്യ ജോസഫ് മാർ ബർനബാസ് എപ്പിസ്കോപ്പാ തിരുമേനിയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ശെമ്മാൾ പട്ടം നൽകി.

ഓഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്വാതന്ത്ര്യദിനം ആഘോഷിച്ചു. വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ രാവിലെ 7.30ന് പതാക ഉയർത്തുകയും സ്വാതന്ത്ര്യദിന സന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു. അസ്സി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചനും ഇടവകയിലെ ചുമതലക്കാരും ധാരാളം യുവതീയുവാക്കളും സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിൽ വെച്ച് 2017 ആഗസ്റ്റ് മാസം 15 ചൊവ്വാഴ്ച 2 മണി മുതൽ 4 മണി വരെ സൗജന്യ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പ് നടത്തി. ജനറൽ മെഡിസിൻ, ഗൈനക്കോളജി, ഇ. എൻ.റ്റി. എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിൽ പ്രത്യേക പരിശോധന നടത്തി. നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ ഡോക്ടർമാർ ഈ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പിന് നേതൃത്വം നൽകി.

ഓഗസ്റ്റ് മാസം 25-ാം തീയതി നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മുതിർന്ന പരമ രത്നാർക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേക വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന രാവിലെ 8 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ ക്രമീകരിച്ചു. ഈ വി.കുർബ്ബാനയിൽ പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം പ്രഭാതഭക്ഷണം നൽകി.

ഓഗസ്റ്റ് മാസം 26-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് കുള്ളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. റവ. ഡോ. പി.പി. തോമസ് (ഇരുവെള്ളിപ്രക്രിസ്തോസ് മാർത്തോമ്മാ ഇടവക) വചനശുശ്രൂഷ നടത്തി.

സെപ്റ്റംബർ മാസം 6-ാം തീയതി മലങ്കര മാർത്തോമ്മാ സഭാ പ്രതിനിധി മൺഡലത്തോടനുബന്ധിച്ച് മൺഡലാംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി വി. കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. മാർത്തോമ്മാ സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്തയുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ ജോസഫ് മാർ ബർന്നബാസ് എപ്പിസ്കോപ്പാ തിരുമേനി വി.കുർബ്ബാന അനുഷ്ഠിച്ചു. മറ്റ് തിരുമേനിമാരും, വികാരി ജനറാൾമാരും അനേക പട്ടക്കാരും സാന്നിഹിതരായിരുന്നു.

നമ്മുടെ സേവികാസംഘത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള ഈ വർഷത്തെ കൺവൻഷൻ 2017 സെപ്റ്റംബർ 8, 9 തീയതികളിൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. സി.എസ്.ഐ നോർത്ത് കേരള ഭദ്രാസനത്തിലെ കാട്ടാക്കട ക്രിസ്ത്യൻ കോളേജ് അദ്ധ്യാപകൻ റവ.പ്രൊഫ.ഡോ. പ്രേംജിത്ത് കുമാർ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തി. 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച സേവികാസംഘ ഞായറായി ആചരിച്ചു. സേവികാസംഘാംഗങ്ങൾ ആരാധനയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുകയും, ശ്രീമതി മോളി മാത്യു വചനശുശ്രൂഷ നടത്തുകയും ചെയ്തു.

സെപ്റ്റംബർ മാസം 8-ാം തീയതി സേവികാസംഘത്തിന്റെയും വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെയും, യുവജനസഖ്യത്തിന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വൈകുന്നേരം ഓണാഘോഷ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് വിഭവസമൃദ്ധമായ ഓണസദ്യയും നടത്തി. അനേക യുവതീയുവാക്കളും സേവികാസംഘാംഗങ്ങളും പങ്കെടുത്തു.

സെപ്റ്റംബർ 24-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്തപ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ശ്രീ. രാജൻ സ്രാമ്പിക്കൽ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തി.

കഴിഞ്ഞ മൂന്നുമാസത്തെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം നൽകുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്ത ഇടവക വികാരി ജോജൻ മാത്യുസ് ജോൺ അച്ചനോടും അസ്സി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി.ജേക്കബ് അച്ചനോടും ഇടവകചുമതലക്കാരോടുമുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും അറിയിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം

കെ.കെ. ജോർജ്ജ്
ഇടവക സെക്രട്ടറി

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവിധ ശുശ്രൂഷകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം

ഒക്ടോബർ	01 ഞായർ	-	ഇടവകമിഷൻ
	08 ഞായർ	-	മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
	15 ഞായർ	-	യുവജനസഖ്യം
	22 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	29 ഞായർ	-	കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം
നവംബർ	05 ഞായർ	-	സണ്ടേസ്കൂൾ
	12 ഞായർ	-	പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	19 ഞായർ	-	പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	26 ഞായർ	-	കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
ഡിസംബർ	03 ഞായർ	-	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം
	10 ഞായർ	-	കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	17 ഞായർ	-	മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	24 ഞായർ	-	മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
	31 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം

ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ

ആരാധന

നാലാം ഞായറാഴ്ച ഒഴികെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് വി.കൂർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹവാർഷിക സ്തോത്ര ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. നാലാം ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 7.30ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വി.കൂർബ്ബാനശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രശുശ്രൂഷയും 9.15 മണിക്ക് മലയാളത്തിൽ പരസ്യാരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

സണ്ടേസ്കൂൾ

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം സണ്ടേസ്കൂൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

ഒക്ടോബർ 18 ബുധൻ	09.30 am	സെന്റർ ഏകദിന ക്യാമ്പ്
നവംബർ 05 ഞായർ		അഖിലലോകസണ്ടേസ്കൂൾ ദിനം

ഇടവകഭൃതൻ

നവംബർ 19 ഞായർ	2.30 pm	വാർഷിക പരീക്ഷ (നഴ്സറി മുതൽ ബാലവകുപ്പു വരെ) (കുമാരവകുപ്പ് മുതൽ യുവവകുപ്പു വരെ ഒന്നാം വർഷം)
ഡിസംബർ 03 ഞായർ	2.30 pm	ബിരുദു പരീക്ഷ (കുമാരവകുപ്പു മുതൽ യുവവകുപ്പ് വരെ രണ്ടാം വർഷം)

യുവജനസഖ്യം

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം യുവജനസഖ്യം കൂടുന്നതാണ്.

ഗായകസംഘം

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 4.30 ന് ഗായകസംഘ പരിശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

സേവിക്കാസംഘ യോഗങ്ങൾ

സേവിക്കാസംഘ യോഗങ്ങൾ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

ഇടവക മിഷൻ

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് ഇടവകമിഷൻ യോഗങ്ങൾ പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിൽ മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ വി.കൂർബ്ബാന അനുഷ്ഠിക്കുന്നു.

മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മ

എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന നടത്തപ്പെടുന്നു.

വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും ആരാധനാനന്തരം പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫെലോഷിപ്പ്

ഇടവകയിലെ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളുടെ കൂടിവരവ് മൂന്നു മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. അടുത്ത കൂടിവരവ് ഒക്ടോബർ മാസം 20-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്.

സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന

നവംബർ മാസം 17-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8 മണിക്ക് സീനിയർ സിറ്റിസൺസിനുവേണ്ടി പ്രത്യേക വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷ പള്ളിയിൽ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. എല്ലാ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളും ഈ വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സർവ്വീസ്

എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ അംഗങ്ങൾ പ്രായാധിക്യത്തിലും രോഗാവസ്ഥയിലും ഇരിക്കുന്ന ഇടവകാംഗങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും അവരോട് കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ക്രിസ്തീയ കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനവും കുടുംബധ്യാനവും

ഒക്ടോബർ 22-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനമായി ആചരിക്കുന്നു. കുടുംബ പ്രതിഷ്ഠാദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഒക്ടോബർ മാസം 21-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 6.30ന് കുടുംബശാക്തീകരണ ധ്യാനം ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. **മാർത്തോമ്മാ വൈദിക സെമിനാരി പ്രിൻസിപ്പൽ റവ.ഡോ.പ്രകാശ് കെ. ജോർജ്ജ്** നേതൃത്വം നൽകും. ഈ ധ്യാനയോഗത്തിൽ എല്ലാവരും കുടുംബമായി വന്ന് സംബന്ധിക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

കുടുംബ പ്രതിഷ്ഠാദിനത്തിൽ ദാവത്യ ജീവിതത്തിൽ 50 വർഷം പൂർത്തീകരിച്ചവരെ പൊന്നാട അണിയിച്ച് ആദരിക്കുന്നതാണ്..

കൺവൻഷനും ഇടവകദിനവും

114-ാ മത് ഇടവകദിനം ഡിസംബർ മാസം 3-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നടത്തപ്പെടുന്നു. **അഭിവന്ദ്യ ഡോ. തോമസ് മാർ തീത്തോസ് എപ്പിസ്കോപ്പാ** വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. ഇടവകദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് താഴെപ്പറയുന്ന വിധം കൺവൻഷൻ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു.

- നവംബർ 30 വ്യാഴം വൈകിട്ട് 6.30 **റവ.ഡോ.ജോസഫ് ദാനിയേൽ**
- ഡിസംബർ 1 വെള്ളി വൈകിട്ട് 6.30 **റവ.ഡോ. മോത്തി വർക്കി**
- ഡിസംബർ 2 ശനി വൈകിട്ട് 6.30 **റൈറ്റ് റവ.ഡോ.തോമസ് മാർ തിത്തോസ്**

എല്ലാവരും ഈ കൺവൻഷനിലും ഇടവകദിനശുശ്രൂഷയിൽ വന്നു സംബന്ധിക്കണം. 6.30 പി.എം ന് ഗാനശുശ്രൂഷയോട് യോഗങ്ങൾ ആരംഭിക്കും.

ആദ്യഫല ശേഖരണവും ലേലവും

ഡിസംബർ മാസം 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കു ശേഷം ആദ്യഫലശേഖരണവും ലേലവും നടത്തപ്പെടുന്നു.

മാർത്തോമ്മാ സഭാദിനം

ഡിസംബർ 21-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച മാർത്തോമ്മാ സഭാദിനമായി ആചരിക്കുന്നു.

ക്രിസ്തുമസ് കരോൾ സർവ്വീസ് & വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന

ഡിസംബർ 24-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 6.30ന് മണിക്ക് ക്രിസ്തുമസ് കരോൾ സർവ്വീസും ഡിസംബർ 25 രാവിലെ 5.30ന് ജനനപെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ച് വി.കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

വാച്ച് നൈറ്റ് സർവ്വീസ്

ഡിസംബർ 31-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച രാത്രി 10 മണി മുതൽ വർഷാവസാന കൂട്ടായ്മയും പുതുവത്സര വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

ഭദ്രാസന ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ്

നിരണം - മാരാമൺ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള ഈ വർഷത്തെ ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ് നവംബർ മാസം 8,9,10 എന്നീ തീയതികളിൽ ആലുവ ശാന്തിഗിരി ക്യാമ്പ് സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

വാർഷിക ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ്

ഈ വർഷത്തെ വാർഷിക ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ് നവംബർ മാസം 21, 22, 23 24 തീയതികളിൽ ചരൽകുന്നിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

നിരണം - മാരാമൺ ഭദ്രാസന സെക്രട്ടറിയായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട നമ്മുടെ വികാരി ബഹു.ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചനും, ഭദ്രാസന കൗൺസിൽ അംഗമായ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ശ്രീമതി റോസമ്മ സണ്ണിയ്ക്കും ഇടവകയുടെ ആശംസകളും, അനുമോദനവും അറിയിക്കുന്നു.

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗവും പ്രാർത്ഥനാകൃതിയും

**ഒക്ടോബർ 1 ഞായർ 2017
സന്നദ്ധസുവിശേഷകസംഘഭിന്നം**

ഒന്നാം പാഠം: ആമോ. 7. 10 – 17 ശ്ലീഹാ: 1 തെസ്സ. 4. 1 – 8
രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രോ. 2. 1 – 10 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 10. 30 – 37

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ഏലിയാമ്മ മാത്യു	പുത്തൻപറമ്പിൽ	9495184095
പള്ളി ബി	ശ്രീ. ചെറിയാൻ ഉമ്മൻ	കിഴക്കേകോവൂർ	9846302495
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ചെറിയാൻ കെ. ജോർജ്ജ്	കോവൂർ വിളക്കുപാട്ടത്തിൽ	2600375
ഒലിവ് മല	അഡ്വ. തോമസ് നൈനാൻ	കച്ചുകുഴിയിൽ	2602140
കാട്ടുക്കര	ശ്രീമതി ഓമന വർഗീസ്	ഊഹേത്ത് ബെത്ശാലോം	2631873
മലഭാഗം	ശ്രീ. നെജി വർഗീസ്	മതിരയിൽ	7736864177
തീപ്പനി	ശ്രീ. തോമസ് തോമസ്	ചെരുപ്പേരിൽ	2700401
കൊമ്പാടി	റവ. സി. ഇ. തോമസ്	കൊച്ചുവെള്ളാനേത്ത് ഇഴുട്ടിത്തടത്തിൽ	2602968

**ഒക്ടോബർ 8 ഞായർ 2017
ദിനശേഷിയുള്ളവരുടെ ഞായർ**

ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 42. 16 – 20 ശ്ലീഹാ: 2 കൊരി. 12. 1 – 10
രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 3. 1 – 10 എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 5. 1 – 9

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. മറിയമ്മ വർക്കി	തണുങ്ങുംപതിക്കൽ	2630203
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി സാനാമ്മ ഏബ്രഹാം	കുന്നൂരം	2601405
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ജോൺ ഫിലിപ്പ്	തച്ചനാലിൽ	2633482
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി അമ്മിണി തോമസ്	മണക്കളത്തിൽ	2603367
കാട്ടുക്കര	ശ്രീമതി വത്സാ ഇഴപ്പൻ	തിട്ടയിൽ	2602789
മുത്തൂർ	പ്രൊഫ. വി. വി. മാത്യു	വരിക്കളത്തിൽ	2700563
മുലഭാഗം	പ്രൊഫ. സി. ഒ. ഡാനിയേൽ	ബമാമ്പു	9446601221
തീപ്പനി	ശ്രീമതി സാലി വർഗീസ്	മതിരയിൽ	2602644
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. റ്റി. റ്റി. മത്തായി	തയ്യിൽ	2701912

ഇടവകഭൂമി

**ഒക്ടോബർ 15 നായർ 2017
യുവജനനായർ**

ഒന്നാം പാഠം: ഉൽപ. 41.37 – 43	ശ്ലീഹാ: 1 തിമൊ. 4. 7 – 16		
രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 3. 1–16	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 10. 25 – 28		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് കോശി	301 International Flat	2700025
കുളക്കാട്	ശ്രീ.മാത്യു സി. മത്തായി	ചെരുപ്പേരിൽ	2600338
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. തോമസ് ജേക്കബ്	കളപ്പുരയ്ക്കൽ	2602737
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി ഗ്രേസി നൈനാൻ	കുന്നിപ്പറമ്പിൽ	2603313
മുത്തൂർ	ശ്രീ. മാത്യൂസ് ജോർജ്ജ്	തിരുവിളക്കാലായിൽ	
		ബംഗ്ലാവ്	2645606
മലഭാഗം	പ്രൊഫ.ജേക്കബ് വർഗീസ്	മനയിൽ	2601610
തീപ്പനി	ശ്രീമതി സാനാമ ഇഴശോ	തുണ്ടിപ്പറമ്പിൽ	8281269033
ശ്രീമതി	ശ്രീമതി ലീലാമ്മ വർഗീസ്	തുരുത്തേൽ	2634368

**ഒക്ടോബർ 22 നായർ 2017
ക്രിസ്തീയ കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനം**

ഒന്നാം പാഠം: യോശു. 24. 14 – 122 ശ്ലീഹാ: എഫെ. 3. 14 – 21
 രണ്ടാം പാഠം: 2 തിത്തോ. 2. 1–8 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 19. 1–10

**പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്
നേതൃത്വം നൽകുന്നത് കാട്ടുകര പ്രാർത്ഥനായോഗം**

**ഒക്ടോബർ 29 നായർ 2017
മാമ്മോദീസ എന്ന കുഴപ്പം**

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 14. 15 – 31 ശ്ലീഹാ: തീത്തോ. 3. 3 – 8
 രണ്ടാം പാഠം: റോമ. 6. 1–11 എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 3. 1–8

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ.വി.എൻ.വർഗീസ്	വടക്കേപ്പറമ്പിൽ	2606118
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ഗ്രേസി മാത്യു	ചാലുമാട്ട്	2604296
ഒലിവ് മല	അഡ്വ.പ്രകാശ് പി. തോമസ്	പരുവപ്പറമ്പിൽ	2741274
കാട്ടുകര	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് ഏബ്രഹാം	സാനാവാക്	2630976
മലഭാഗം	ശ്രീമതി ധരണി കോശി	B.Tech Kaloor Apt	9544868201
തീപ്പനി	ശ്രീ. വർക്കി കോശി	മുണ്ടകത്തിൽ	2605763
കൊമ്പാടി	റവ.ഡോ.കെ.റ്റി.ജോയി	കുറ്റിയിൽ	2635511

ഇടവകകൃത്യങ്ങൾ

നവംബർ 5 ഞായർ 2017

ലോക സഭാസേനകൾ ദിനം

ഒന്നാം പാഠം: സഭ്യ. 23. 15 – 26	ശ്രീഹാ: 1 യോഹ. 2. 7 – 17		
രണ്ടാം പാഠം: എബ്രാ. 12. 1 – 13	എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 6. 1 – 14		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ലിസ്സി വർഗീസ്	മുണ്ടപ്പള്ളിൽ	2602241
പള്ളി ബി	ശ്രീ.സി.എം.വർഗീസ്	പാലമുട്ടിൽ	2638765
കുളക്കാട്	ശ്രീ.എം.സി.മത്തായി	മുതലക്കുളത്ത്	2606410
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.എം.സി. ഫിലിപ്പോസ്	മുത്തേടത്ത്	2607092
കാട്ടുക്കര	ശ്രീ.തോമസ് വർഗീസ്	പനച്ചമുട്ടിൽ	2605762
മുത്തൂർ	ശ്രീ.ജിജ്ജ് ജോർജ്ജ്	ചെന്നാട്ട്	2630826
മലഭാഗം	ശ്രീ.ഈശോ ഏബ്രഹാം	ചെമ്പകത്തിനാൽ	9495329509
തീപ്പനി	ശ്രീ.ജോക്കബ്ബ് ജോർജ്ജ്	മാളിയേക്കപ്പറമ്പിൽ	2635122
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് ചെറിയാൻ	കുഴിയംവെട്ടത്ത്	2600028

നവംബർ 12 ഞായർ 2017

സി.എസ്.ഐ, സി.എൻ.ഐ, മാർത്തോമ്മാ സഭകളുടെ ഐക്യ ആഘോഷം

ഒന്നാം പാഠം: മീഖ. 6. 1 – 8	ശ്രീഹാ: 1 കൊരി. 12. 12 – 20		
രണ്ടാം പാഠം: 2 കൊരി. 4. 7 – 15	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 10. 1 – 9		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.ദാസൻ ഫിലിപ്പ്	മുണ്ടപ്പള്ളിൽ കരവേലിൽ	2600921
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ ജോർജ്ജ്	മുത്തേടത്ത്	2604618
കുളക്കാട്	ഡോ.ഫിലിപ്പ് ഉമ്മൻ	കൊച്ചിരിശ്ശേരിൽ	2623758
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.നൈനാൻ മാത്യു	കല്ലുപുരയ്ക്കൽ	2600496
കാട്ടുക്കര	ശ്രീ.കെ.സി. തോമസ്	തിട്ടയിൽ	2601449
മുത്തൂർ	ശ്രീ.ഷാജൻ ഏബ്രഹാം	മുള്ളൻവാരത്തിങ്കൽ	8647000568
മലഭാഗം	ഡോ. ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	പാണ്ടൻപടവിൽ മേടയിൽ	2601420
തീപ്പനി	ശ്രീ.സോണി മാത്യു	പുത്തൻപറമ്പിൽ	9846787800
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി ജോളി ബന്നി	തൈക്കപ്പറമ്പിൽ	9846385874

നവംബർ 19 ഞായർ 2017

സെവനിയായിനോടുള്ള അറിയിപ്പ്

ഒന്നാം പാഠം: 1 ദിന. 24. 1 – 19	ശ്രീഹാ: 2 കൊരി. 2. 12 – 17
രണ്ടാം പാഠം: എബ്രാ. 5. 1 – 10	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 1. 5 – 23

ഇടവകഭൂമി

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ.സി.ജി. ഫിലിപ്പ്	മെറിൻ വില്ല	2606126
കുളക്കാട്	ശ്രീ.തോമസ് മാത്യു	തെക്കേച്ചിറയിൽ	9947627420
ഒലിവ് മല	ഡോ.കെ.ഒ.ഉമ്മൻ	കട്ടപ്പുറത്ത്	2703429
കാട്ടുകര	ശ്രീ.കെ.എൻ.തോമസ്	കോവൂർ അയ്യത്ത്	2635829
മുത്തൂർ	ശ്രീ.കെ.റ്റി.ജോർജ്ജ്	കുഴിവേലിൽ ജോയ് വില്ല	2604115
മലഭാഗം	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം തോമസ്	രാജ് വില്ല	8943177814
തീപ്പനി	ശ്രീ.പി.റ്റി. തോമസ്	പഴങ്ങേരിൽ	8157023430
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.ജോൺ വർഗീസ്	10D International Garden View	9496731781

**നവംബർ 26 ഞായർ 2017
കന്യാകുമാരിയാമിനോടുള്ള അറിയിപ്പ്**

ഒന്നാം പാഠം: സെഖ. 2. 10 – 13 ശ്രീഹാ: എഫെ. 1. 3 – 10
 രണ്ടാം പാഠം: 1 യോഹ. 3. 1 – 16 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 1. 26 – 38

**പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്
നേതൃത്വം നൽകുന്നത് മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം**

**ഡിസംബർ 3 ഞായർ 2017 (ഇടവകദിനം)
വേദപുസ്തക ഞായർ**

ഒന്നാം പാഠം: ഉൽപ. 18. 1 – 16 ശ്രീഹാ: 2 കൊരി. 1. 3 – 11
 രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രോ. 1. 8 – 12 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 1. 39 – 45

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.ഏബ്രഹാം വർഗീസ്	503 International Flat	2636444
പള്ളി ബി	ശ്രീ.തോമസ് പി. കോവൂർ	കോവൂർ വടക്കേപുരയിൽ	2604768
കുളക്കാട്	ശ്രീ.തോമസ് വർഗീസ്	അയ്യക്കാവിൽ	2603171
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.എ.വി. തോമസ്	പൂവേലിൽ	2600015
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി സാലി തോമസ്	പണിക്കരൂവിട്	2600540
മലഭാഗം	ശ്രീ. ഒ.സി.ചെറിയാൻ	ഉഴുരുത്തറമലയിൽ	8943198222
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.റ്റി.സി. വിൽസൺ	മാമ്പറമ്പിൽ	9946697220

**ഡിസംബർ 10 ഞായർ 2017
യോഹന്നാൻ സ്നാനപങ്കിന്റെ ജനനം**

ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 55. 6 – 13 ശ്രീഹാ: ഗലാ. 1. 11 – 17
 രണ്ടാം പാഠം: എബ്രാ. 4. 1 – 13 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 1. 57 – 66

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ.ചെറിയാൻ തോമസ്	കിഴക്കേകോവൂർ	2605143

ഇടവകപ്പുസ്തകം

കുളക്കാട്	ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ്	ഉഴരാംവേലിൽ പടവുപുരയ്ക്കൽ	2600208
ഒലിവ്മല	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ കുരുവിള	കല്ലുപുരയ്ക്കൽ	3207723
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ജോർജ്ജ്	ഇല്ലംപള്ളിൽ	2601367
മുത്തൂർ	ശ്രീ. സി.എം. പാപ്പി	കുന്നേൽ	2635633
മലഭാഗം	ശ്രീ. മാത്യൂസ് കോശി	മുണ്ടകത്തിൽ	9744549884
തീപ്പനി	ഡോ.പി.റ്റി.തമ്പിപനച്ചയിൽ		2605028
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി എലിക്കുട്ടി ഫിലിപ്പോസ്	അമ്പാട്ടുപറമ്പിൽ	2604293

**ഡിസംബർ 17 ഞായർ 2017
യോസഫിനോടുള്ള അറിയിപ്പ്**

ഒന്നാം പാഠം: സെഫ. 3. 14 – 20	ശ്ലീഹാ: ഫിലി. 4. 4 – 10		
രണ്ടാം പാഠം: റോമ. 1. 5 – 16	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 1. 18 – 23		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ.തമ്പാൻ ശാമുവേൽ	മടയ്ക്കൽ	2603843
പള്ളി ബി	റവ.ഫിലിപ്പ് ഇ. മാത്യു	ഇലഞ്ഞിക്കൽ	9447222261
കുളക്കാട്	ശ്രീ.കോശി പി.ചെറിയാൻ	പാലമുട്ടിൽ	2605207
ഒലിവ്മല	ശ്രീമതി മേഴ്സി വർഗീസ്	കട്ടപ്പുറത്ത്	2636542
കാട്ടുകര	ശ്രീ. രാജീവ് ജോർജ്ജ്	ഇല്ലംപള്ളിൽ	2630722
മുത്തൂർ	ശ്രീ.സി.കെ.തോമസ്	ചരുവിൽ	9746498721
മലഭാഗം	പ്രൊഫ.കുരുവിള തോമസ്	വിളക്കുപാട്ടത്തിൽ	9048884888
തീപ്പനി	ശ്രീ.ജേക്കബ് ഫിലിപ്പോസ്	നാലാംവേലിൽ	2604248
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.ടോണി എസ്.	ശാലോംവേൻ	9847263520

**ഡിസംബർ 24 ഞായർ 2017
നമ്മുടെ കർത്താവ് സമാഗതനാകുന്നു**

ഒന്നാം പാഠം: മീഖാ. 4. 1 – 7	ശ്ലീഹാ: റോമാ. 1. 8 – 17
രണ്ടാം പാഠം: 1 യോഹ. 4. 7 – 21	എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 1. 1 – 14

**ഡിസംബർ 31 ഞായർ 2017
വർഷാവസാനം**

ഒന്നാം പാഠം: 1 ശമു. 7. 5 – 17	ശ്ലീഹാ: എബ്രാ. 13. 7 – 11
രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രോ. 5. 6 – 11	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 12. 22 – 34

ഇടവകഭൃതൻ

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി മറിയമ്മ വർക്കി	തണുങ്ങുംപതിക്കൽ	26030203
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി മറിയമ്മ ജോർജ്ജ്	മുത്തേടത്ത്	2700711
കാട്ടുക്കര	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ജോർജ്ജ്	പുത്തൻപറമ്പിൽ	2601305
മുത്തൂർ	ശ്രീ.ഫിലിപ്പ് തോമസ്	കരവേലിൽ	2734862
മലഭാഗം	ശ്രീ. പി.സി.മാത്യു	മതിലുകൾ	9747450501
തീപ്പനി	ശ്രീ.ഫിലിപ്പ് ഡാനിയേൽ	വടക്കേനെല്ലിക്കാലായിൽ	9995902254
കൊമ്പാടി	വിശ്രാന്തിഭവൻ		2601072

- ഭക്ഷണം കുറയ്ക്കുക ശരീരത്തിന് ആരോഗ്യം ഉണ്ടാകും**
- പാപങ്ങൾ കുറയ്ക്കുക മനസ്സിന് ആരോഗ്യം ഉണ്ടാകും**
- ദുഃഖങ്ങൾ കുറയ്ക്കുക ഹൃദയത്തിന് ആരോഗ്യം ഉണ്ടാകും**
- സംസാരം കുറയ്ക്കുക ജീവിതത്തിന് ആരോഗ്യം ഉണ്ടാകും**

ജീവിതം തന്നെ കുറച്ചേയുള്ളൂ.....

വിഷമിച്ചും ദുഃഖിച്ചും സംസാരിച്ചും പിന്നെയും പിന്നെയും ചെറുതാക്കി കളയരുത്....

മാമ്മോദീസ

1. Date of Birth: 28.03.2017
Ivan Justin Jacob
 S/o. റവ.ജസ്റ്റിൻ പി.ജേക്കബ്
 നീതു മേരി മാത്യു
 പാഴ്സനേജ് നമ്പർ 2
 പള്ളി എ

2. Date of Birth: 06.12.2016
Aabigail Thomas John
 D/o തോമസ് ജോൺ
 ആഷാ റേച്ചൽ വർഗീസ്
 തച്ചിൽപറമ്പിൽ
 കൊമ്പാടി

3. Date of Birth: 17.10.2016
Leana Miriam Jobu
 D/o. ജോബു പി. തോമസ്
 റ്റീനാ കെ.കുര്യൻ
 പടവുപുരയ്ക്കൽ, കാട്ടുക്കര

4. Date of Birth: 14.06.2017
Nathaan Praveen George
 S/o പ്രവീൺ കെ. ജോർജ്ജ്
 കാരയ്ക്കാൺ ബഥേൽ

കുഞ്ഞുങ്ങളെ തിരുസഭയോടുള്ള ബന്ധത്തിൽ വളർത്തുവാൻ മാതാപിതാക്കൾക്ക് ഇടയാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

വിവാഹം

03.08.2017

റോംസി മാത്യു സണ്ണി
S/o. റവ.സണ്ണി മാത്യു
റേഷൽ സണ്ണി
തെക്കേടത്ത് ഷാലോം
കായംകുളം

Weds

മെറിൻ മേരി കോശി
D/o.കോശി തമ്പാൻ
വത്സമ്മ തമ്പാൻ
എയ്ഞ്ചൽ വില്ല
ഒലിവ് മല

24.08.2017

റാൻസൻ തോമസ്
S/o. തോമസ് ഡേവിഡ്
അന്നമ്മ തോമസ്
കിഴക്കേൽ ഐശ്വര്യ
ഒലിവ് മല

Weds

ആശ്വ സുസൻ ജോർജ്ജ്
D/o.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്
ഏലിയാമ്മ ജോർജ്ജ്
മാത്തിൽപറമ്പിൽ
ഒലിവ് മല

നവമ്പതികൾക്ക് അനുഗ്രഹിത കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ
ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ആദരോത്സർജ്ജലികൾ

തീയതി	പേര്	അഡ്രസ്സ്	വയസ്സ്	പ്രവർ ഗ്രൂപ്പ്
13.08.2017	മനീയാമ്മ ജോസഫ്	മണലൂർ	82	മലദാഗം
18.08.2017	ഡോ. മനോജ് റ്റി. ജോൺ	കരിമ്പറമ്പിൽ	45	തീപ്പനി
23.08.2017	അമ്മുക്കുട്ടി ഫിലിപ്പ്	കോവൂർ മുലശ്ശേരിൽ	84	മലദാഗം
24.08.2017	തോമസ് ചാണ്ടിപ്പിള്ള	പച്ചംകുളത്ത്	75	മലദാഗം
03.09.2017	റവ. സഖറിയ വർഗീസ്	ഉറഹേത്ത് ബത്ശാലോം	74	കാട്ടുകര

സന്ധ്യ കൂടുംബംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു. പരമേശ്വരൻ സഭയിലും സമൂഹത്തിലുമുള്ള സംഭാവനകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ദുഃഖത്തിലായിരിക്കുന്ന കുടുംബംഗങ്ങളുടെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

BIRTHDAY ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF OCT.-NOV.-DEC.

Date	Name	House Name	Prayer Group
OCTOBER			
1	Mrs. Aleyamma Mathew Mr. Arun Vinod Sreya Ann Oommen Dr.P.Thomas Thampy Mrs. Anisha Sen Mathew Mrs.Ranjini Sara Jacob Mrs. Valsala Joseph Jotham Cherian Kovoov Mrs. Prema Susan Jacob Sarah Mary Shabu	Mammoottil Azhakath Kattapurathu Panachayil Angel Guard Pattamukkil Varattisseril Varampathu Kizhakkekovoov Kochumadathil Puthenparampil	Muthoor Malabhagom Olivemala Theepany Kombadi Palli A Theepany Palli B Malabhagom Kulakkad
2	Mr. Varghese Samuel Mr. G. George Mr.Alex Binu Mathew Mrs.Kandamma Jacob Mrs. Sajini Babu Mrs.Jolly Varghese Mr.Johnson Zacharias Mr.G.M.John Mr.Prinse K. John Mr. Jose Phillip Abin Cherian Mathew	Kaleekal Plamoottil Illampallil Puthenparampil Pattamukkil Varattisseril Neyathanil Koickaparampil Panachakalayil Gurukkal Malimadam Mulayara (Flat 7A,CVP) Nakkolackal Mundakathil Manalil	Muthoor Kattookara Palli A Palli A Palli B Palli B Muthoor Olivemala Palli A Malabhagom Kattookara
3	Mr.Dileep Ipe Jacob Adv.Rachel P. Mathew Eelyn Sunil Sachin Zac Koshy	Kachukuzhiyil Payattukalayil Kavalackal J.A. Vikas 2	Olivemala Kompadi Theepany Kulakkad
4	Mrs.Rosamma Sunny Mrs. Saramma Jones Jonathan Joe Alex	Sankaramangalam Rose Villa Attumalil Vazhayil	Olivemala Kattookara Olivemala
5	Mrs.Rajamma Thomas Mrs.Saramma Abraham Mrs.Mariamamma John Mr.John Abraham Aliza John	Valuparampil Kunnuthara Ozhathil Thanangumpathical Ozhathil	Theepany Palli B Malabhagom Palli A Malabhagom

ഇടവകപ്പട്ടിക

6	Jeevan Joji	Kavalackal	Theepany
	Mrs.Baisal George	Malathettu Puthenpurackal	Theepany
	Nayana Elza Abhilash	Tharayil	Kattookara
	Mr.Cherian Thomas	Ooramvelil Padavupurackal	Palli B
	Mr.K.A. Mathew (Roy)	Kunnuthara	Palli B
7	Rini Rachel Abraham	Cheppanalil	Theepany
	Selish Suresh Koshy	Mundakathil	Theepany
	Bino Benny	Thekkeparampil	Kombadi
	Rachel Elizabeth Kuruvilla	Poothicote Medayil	Palli B
8	Anna Maria Kuruvilla	Poothicote Medayil	Palli B
	Johann George Jobin	Kuzhuvellil Joy Villa	Muthoor
	Betty Alex Mathew	Puthenparampil	Palli A
	Anoop Samuel Thomas	Kaleekal Plamoottil	Palli B
	Jayden George Abraham	Puthenparampil Sarawak	Kattookara
9	Mrs. Aleyamma John	Chellathu	Muthoor
	Mrs.Sally Thomas	Panickaruveedu	Kattookara
	Mr.A.V.Jones	Attumalil	Kattookara
	Prakash Easow Thomas	Kochuvellarethu Eattithadathil	Kombadi
	Mr.Job P. Thomas	Padavupurackal	Kattookara
10	Erin Liz George	Chennattu	Muthoor
	Mr. Koshy C. Zachariah	JA Vikas No. 2	Kulakkad
	Mrs.Saramma Thomas	Ayyakavil	Kulakkad
	Ravin George Cherian	Illampallil	Kattookara
	Liza Mary Kuruvilla	Poothicotte Medayil	Palli B
	Mrs.Mariamamma Cherian	Ooriyathara	Malabhagom
11	Mr. John I.P	Thundiparampil	Muthoor
	Mr. K.Aji George	Kavumkal	Muthoor
	Susan Daniel Mammen	Punchamannil Bethanya	Kulakkad
	Mr.George Varghese	Thuruthel	Kombadi
	Nithin Tom Jacob	Kochumadathil (B.Tech Apt)	Malabhagom
12	Brielle Thomas	Kizhakeparampil	Theepany
	Katherin Elizabeth Sabin	Sankaramangalam Rose Villa	Olivemala
	Mrs.Bessy George Koruthu	Panachayil Palackal	Theepany
	Mrs. Meena George	Kuzhiyamvettathu	Komabdi
	Ritu Mariam Cherian	Kovoor Vadakkepurayil	Palli B
	Shreya Mariam Thomas	Kovoor Valiakulathil	Palli B
	Anitha Abraham Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. Renji Varkey	Mathilunkal	Malabhagom
Mrs. Dency Mathew	Vadakenellikalayil	Theepany	

ഇടവകപ്പട്ടിക

13	Mrs. Grace Alexander Vijith Eapen Thomas Rijo Mathew Varghese Georjina Elsa George Mrs. Elizabeth Mathai Ajay Joseph Mammen	Kunniparampil Puthiyaveettil Vadakkeparampil Puthenparampil Thundiparampil Sanjoy Bhavan Varampath	Katookkara Kombadi Kulakkad Kattookara Muthoor Theepany
14	Mr. Lenoj Chacko Mrs. Annamma Varghese Mrs. Betty Johnson Irene Jacob Kovoov Mr. M.M. Mathew Mrs. Susan Beno	Kanjirakkattu Thekkethil Kavalackal Manaloor Kovoov Valiyakulathil Mundackal Bethel Mathirayil	Kulakkad Theepany Muthoor Palli B Kattookara Theepany
15	Mr. Jacob Philipose Mrs. Ammukutty George Mr. Koshy Thampan Mr. Sam Philip	Nalamvelil Kuzhivelil Joy Villa Angel Villa Bethel Alummoottill	Theepany Muthoor Olivemala Kulakkad
16	Mrs. Susan Roy Thomas Mr. Sen K Mathew Mrs. Mariamma George Shone Abraham Thomas Alice Cherian Vineeth George Ninan	Anjilivelil Angel Guard Ashish Panachamoottil Oramvelil Padavupurackal Ooriapadicakal	Kattookara Kombadi Palli B Malabhagom Kulakkad Palli A
17	Mrs. Annamma Ninan Mr. Chacko Varghese Aleena Anna Anil Susan Sijo Abraham Ryan Mathew Thomas Rebecca Titus Mrs. Valsamma Thomas	Kottackattu Kanjirakkattu Thekkethil Charivukalayil Puthenpurackal Muttasseril Palakunnathu Changayil Charuvil	Palli B Kulakkad Kulakkad Kulakkad Malabhagom Palli A Muthoor
18	Mrs. Marykutty Jacob Mrs. Suja Kurian Jithin Mathews George Mrs. Santha Benjamin Manna Rachel Thomas Ananya Kutty Joys Arav Polachirakal Abraham	Ilavumkal Ampattuparampil Kalapurackal Palakunnathu Changayil Tharayasseril Manaparampil Polachirackal	Kombadi Kombadi Theepany Palli A Palli A Olivemala Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

19	Mrs.Laila Philip Mrs. Susy Manaloor George Aileen Anna Renny Mr. Binsu M. Benny	Kachukuzhiyil Neithaloor Tharayil Mundiyatharayil	Olivemala Palli A Olivemala Olivemala
20	Mr.K.M.Chacko Mrs.Beena Oommen Preethi Susan Kuruvilla	Kizhakkethil Ooramvellil Padavupurackal Poothicotte Medayil	Malabhagom Kulakkad Palli B
21	Mr.Varughese John Mrs.Laisamma John Samrat Abraham Mathew Amal Usha Mathew Libsa Thomas	Chellathu Kizhakkekovoov Panachamoottil Tholoparampil Kizhakkethil	Muthoor Muthoor Malabhagom Theepany Kombadi
22	Mrs.Annamma Philip Alina Grace Thomas Mili Elsa Vijith Mrs. Bity Jeenu George	Mundapallil Chalumattu Puthiyaveettill Ottaplankal	Palli A Palli A Kombadi Muthoor
23	Mr.Thomas Samuel Mr.Cherian Oommen Mr. Ajin Alex Mrs.Thankamma John Mrs. Mariamma Abraham Irene Ann Cherian	Mangalasseril Kizhakkekovoov Vadakenellikalayil Gurukkal Mali Madam Kanjirakattu Thekkethil Green Gardens	Theepany Palli B Theepany Olivemala Kulakkad Kompady
24	Aksa Anna Ajay Mrs. Sosamma Abraham Jennifer Sarah Sumod	Moothedathu Raj Villa Oriatharamalayil	Olivemala Malabhagom Malabhagom
25	Mrs.Achamma Cherian Mr. Levin Chandy	Manalil Pachamkulath Green Hill	Kattookkara Malabhagom
26	Soju Thomas Mrs.Sheeba Santhosh Mrs. Yemiah Elizabeth Rubin Mrs. Mariamma Thomas	Kavalackal Tharayil Mathilunkal SS Villa	Theepany Olivemala Malabhagom Palli A
27	Rohan John Mathew Mrs.Jisha Susan Varkey Mrs.Sosamma John	Chiramel Thanangumpathical Karikkottu	Olivemala Palli A Kulakkad
29	Dr.K.N.Alexander Mrs.Remani Soni Mathew Mrs.Daisy Mathew Dania P Thomas Emma Catherine John	Kunniparampil Puthenparampil Vadakayil Paruvaparampil Gurukkal Mali Madam	Kattookkara Palli A Muthoor Olivemala Olivemala

ഇടവകപ്പട്ടിക

30	Mr.M.C.Mathai Mrs.AmbiliThomas	Muthalakulathu J Villa Pulimoottil Divya Darsan	Kulakkad Muthoor
31	Mr.George K Jacob Mrs. Marykutty Renji	Kalapurackal Mathilunkal	Theepany Malabhagom
NOVEMBER			
1	Mr.Sunny Abraham John Mr.Josey Chacko Mr.Varkey Koshy Mrs.Jolly Benny Mr. M. John Rev. Oommen Philip Mrs. Sheeja Aji	Manamkeril Kavalackal Mundakathil Thekkeparampil Valiyakalathil Sabha Secretary Tharayil	Kulakkad Theepany Theepany Kombadi Olivemala Palli A Olivemala
2	Mrs.Rachel Ninan Mrs.Mariamamma John Dr.K.N.Thomas Mr. Majnu M. Rajan Mr.T.T. Philipose Sherin Philip	Ooriapadicakal Mathilunkal Kunniparampil Mundakathil Moothedathu Kavirayil	Palli A Malabhagom Kattookara Kombadi Olivemala Kompadi
3	Mr.Sam John Miriam George Joshua Mrs.Sheeja Abraham Pavana Wilson	Chellathu Moolayil Puthenparampil Charinjakalayil Wills Bhavan	Muthoor Theepany Palli B Kompadi
4	Mr.Ajith Cherian John Mr.Eric Sony Mathew Mrs.Jean Punnoose Nevin Philip Varkey Joshua Punoose	Kizhakkekovoov Puthenparampil Kovoov Vadakepurackal Perkatt Moolavilayil Prayattumannil	Muthoor Palli A Palli B Theepany Theepany
5	Joby Mathew Thomas Jonathan Binu Mathew Nilin Ann Jacob Dr. Priya Shishir Mrs. Thressiamma	Panickaruveed Cheruperil Kochumadathil (B.Tech Apt) Caniyil Kizhakke Kovoov	Kombadi Kulakkad Malabhagom Theepany Palli B
6	Jaison Joseph Nevin Thomas Abhilash	AirayathKandathil Tharayil	Olivemala Kattookara
7	Mr.Sudeep Zachariah Nikhil M George Joanna Liz Varghese	Puthenpurackal Manayil Manayil	Muthoor Malabhagom Malabhagom

ഇടവകപ്പട്ടിക

8	Mrs. Teena Jobu	Padavupurackal	Kattookara
	Mrs. Richa Hannah Thomas	Panickaruveedu	Kattookara
9	Dr.Kurian Thomas	Thittayil	Kattookkara
	Thomas M Philip	Manakalathil	Olivemala
10	Mr.Oommen Varghese	Pandanpadavil	Muthoor
	Mrs.Shiley Mathai	Muthalakulath 'J' Villa	Kulakkad
11	Mrs.Anna Sam	Athakkattu	Malabhagom
	Mr.K.M.Mathew	Kalayil	Theepany
12	Aaron Toms George	Moothedathu	Palli B
	Mr.K.C. Eapen	Pandanpadavil	Medayil Malabhagom
13	Mr.M.C.Thomas	Mulamoottil	Olivemala
	Sheril George	Kuzhiyamvettathu	Kombadi
14	Mr.Christy Mathew	Vadakkayil	Muthoor
	Yohan George Varghese	Pandanpadavil Medayil	Malabhagom
15	Mrs. Susan P. Raju	Thundiparampil	Muthoor
	Mrs.Gracy Joseph	Chalumatt	Palli A
16	Mrs.Sally Mathew	Manayil	Malabhagom
	Mr.George Kurian	Pandanpadavil	Malabhagom
17	Mrs. Annie Koshy	Cherukara	Muthoor
	Mr.P.A.Philip	Pallathil	Theepany
18	Esther Elsa Kovoov	Kizhakkekovoov	Palli B
	Mr. K.K. George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
19	Mrs.Shirly Shabu	Puthenparampil	Kulakkad
	Anju Anna Thomas	Mangalasseril	Theepany
20	Mr.Abraham Kurian	Pandanpadavil	Malabhagom
21	Mr.Dasan Philip	Mundappallil	Palli A
	Mrs. Susamma Varghese	Kanjirakkattu Thekekthil	Kulakkad
22	Mr.Cherian Samuel	Mangalasseril	Theepany
	Mrs.Hema Vinod	Kizhakkekovoov	Muthoor
23	Samuel Phil George	Puthenparampil	Palli B
	Anu Anna Koshy	Manalil	Kattookara
24	Mr. Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Kattookara
	Mr.P.Kurian John	Planthara Kanicheril	Kulakkad
25	Mrs.Bindhu Ninan	Maruthikunnel	Kattookkara
	Mrs.Sophia Varghese	Pandanpadavil	Muthoor
26	Biny Thomas	Kolath	Kattookara
	Ajay Abraham Varkey	Thanangumpathical	Palli A
27	Cathlyn Maria Gary	Charivukalayil	Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

18	Mr.V.K.Thomas Giselle Mary Mathew	Sankaramangalam 2D Manthanathu	Palli A Olivemala
20	Mr. Shoby Varkey Mammen Rev.C.E.Thomas Anju Annamma Mathew Mrs. Rosamma Thomas Mr. Vinit Varghese	Chittezhathu Kochuvellarath Eattiithadathil Kalayil Kolath Mulamoottil (Orchid Meadow)	Olivemala Kombadi Theepany Kattookara Muthoor
21	Mr.Varkey Mathew Mrs.Mariamamma Varghese Mrs.Beena Joji Mrs.Mariamamma Chandy Caleb Samuel Philip Johan Mathew Varghese Lynn Susan Thomas Amy Mariam Sathish	Varikalathil Vadakkeparampil Kavalackal Thannimoottil Mundapallil Karavelil Manayil Thekkechirayil Kodumulath	Muthoor Kulakkad Theepany Kulakkad Palli A Malabhagom Kulakkad Theepany
22	Mr.Jiji Mathew Mr.P.A.Joseph Mrs. Leena Varghese Renu Koshy Hagios Koshy Louis	Mamoottil Polachirackal Koshy Villa Chellathu Thondapurath Grace Villa	Muthoor Kulakkad Muthoor Kompady Palli B
23	Nithin Thomas Philip Shreya Merin Abraham Joanna Mary Sam	Karavelil Puthenparampil Kuttiyil	Muthoor Palli B Kompady
24	Mrs.Susamma Varghese Mrs.Reena Reji Alexander Mrs. Liji Koshy	Parayil Kunnel JA Vikas No. 2	Kattookkara Muthoor Kulakkad
25	Mr.C.M.Pappy Riya Leela George Mr.Thomas Mathew Christy Kuruvilla Thomas Alina Rebeca Mathew Nimitha Mary Mathews Rejoice Mariam Thomas Prof. Kuruvila Thomas Mrs. Christine Sara Abraham Mr. Jacob Thomas	Kunnel Thuruthel Mini Villa Malathettu Puthenpurackal Manalil Manalil Laheth Bethshalom 501 B. Tech Livinshire Azhakathu Thazhampallath	Muthoor Kombadi Theepany Theepany Kattookkara Kulakkadu Kattookkara Malabhagom Malabhagom Theepany
26	Mr. Jikku M Mathew Mrs. Dharani Koshy	Mandakathil 3D B. Tech. Kaloor Apt.	Malabhagom Malabhagom

ഇടവകപ്പട്ടിക

27	Mr.Varghese Thomas Adv.Varghese Mammen Mr.Abraham Varghese Abraham K. John Mrs.Serin Sara George Mr. Joel Joy Mr. David John Mr. Thomas Thomas Mrs. Mariamma Babu Steven George Koshy	Panachamoottil Punchamannil Bethaya Thayilparampil Manamkeril Ottaplankal Peruvanchakuzhiyil Plackal Cheruperil Vazhuvadikadavil Sarawak	Kattookkara Kulakkad Kombadi Kulakkad Muthoor Theepany Theepany Theepany Kattookkara Kattookkara
28	Mr.Rajan Varghese Mrs.Mariamamma John Asha Rachel Thomas Mr. Cherian Joseph Mrs. Susamma Varghese	Karimaleth Thykoottathil Thayilparampil Kuntharayil Mulamoottil	Palli A Muthoor Kombadi Kulakkad Muthoor
29	Diya P Thomas Neha Elizabeth Neji	Paruvaparampil Chackalayil Kalapurackal	Olivemala Muthoor
30	Mr. George Varghese Mrs.Saramma Abraham Mr.Johnkutty Oommen	Madathilparampil Nediyakalayil Karikott	Olivemala Muthoor Kulakkad
DECEMBER			
1	Mr.Abraham Varghese (Raju) Mrs.Santhy Mathew Mrs.Annamma Pappy Mr.K.E.Ranjit Thomas Mrs. Meena Mary John Mr. C.K. Thomas	Kanjirakkattu Thekkethil Karippumannil Kunnel Sankaramangalam 5B Sankaramangalam Charuvil	Kulakkad Kattookkara Muthoor Kattookkara Palli A Muthoor
2	Mrs.Dimple Elizabeth Chandy Reji Roy Thomas Mrs. Lincy Sanju Mrs. Susan Mathew	Kadampanakuzhiyil Vadasseril Reji Villa Kalayil Kalayil	Kombadi Kulakkad Theepany Theepany
3	Mrs.Mary Varghese Mrs.Alice Mammen Mr.Princy Tharayasseril Philip Mr. T.P. Joykutty Jianna Ann Varghese Esther Sueanna Alex	Karimalath Anjilivelil Tharayasseril Thekkekara Joy Villa Manayil Vazhayil	Palli A Malabhogom Muthoor Kulakkad Malabhogom Olivemala

ഇടവകകൃത്തർ

4	Mr.Louis Varghese Mathew Mr.Manoj Easow Abraham Mrs.Annamma George Susan Varghese Mrs.Jisha Mathew Mrs.Leelamma Samuel Nithya Susy Jacob Mrs. Nisha Anna Binson Mrs.Marykutty Chacko Mathew Mrs. Kunjumol Oommen	Grace Villa Chempakathinal Panachayil Vazhayil Kadampanakuzhiyil Puthuparampil CVP Kachukuzhiyil Kizhakke Kovoor Manthanath 3C CVP Parliament Square	Palli B Malabhagom Theepany Olivemala Kombadi Muthoor Olivemala Palli B Olivemala Palli B
5	Mrs.Mariamamma Chandy Mr.Tony K.Varghese Mr.P.K.Abraham K.J.Mariamamma Mr.Jeenu George Mrs.Veena Tinsel Carol Sara Zachariah Juvana Mariam Joji Aron C. Thomas Mrs. Veena Tinsel Abraham	Mathilunkal Kattapurath Kaleekal Visranthi Bhavan Ottaplankal Thekkemuriyil Puthenpurackal Kavalackal Cherukara Peedikayil Thekkemuriyil	Malabhagom Olivemala Palli A Kombadi Muthoor Kombadi Muthoor Theepany Olivemala Kompady
6	Mr.Varghese John Mr.Samuel Cherian Mr.Stanly P Mathew Joanna Mariam Jacob Merria Rachel Santhosh Jovitha Elizabeth Georgy Mrs.Ritty Shoby Ethan Abie Varghese Jocelyn Jacob Anikha Susan Robin	Kolath Mangalasseril Peedikachirayil Puthenparampil Tharayil Thanangumpathical Chittechathu Kottaviruthil Kuntharayil Kottupallil	Malabhagom Theepany Malabhagom Palli B Olivemala Palli A Olivemala Palli B Kulakkad Muthoor
7	Mr.Johny K Philip Mr.Jacob Mathew Mrs.Kunjunjamma Varghese Mrs.Joicy Daniel Mammen Mr.Roy Thomas Mrs. Susan George	Kizhakkekovoov Mammoottil Pallickal Punchamannil Vadasseril Reji Villa Kinattukara	Palli B Muthoor Olivemala Kulakkad Kulakkad Kombadi
8	Ashly Elizabeth Varghese Mr. Cherian John	Pallickal Green Gardens	Olivemala Kompady

ഇടവകപ്പട്ടിക

9	Mr.P.C.Mathew Nidiya Achu Mathew Johan Jiji Mathew	Mathilunkal Mathilunkal Mammoottil	Malabhogom Malabhogom Muthoor
10	Mr.Mathew K. George Mrs.Saramma Eapen Achu John	Kanjirathummoottil Thittayil Thanangumpathical	Muthoor Kattookkara Palli A
11	Sabin Sunny Sankaramangalam Alen Susan Mathew Mrs. Susan Abraham Tanya Elizabeth Thomas	Sankaramangalam Rose Villa Tholooarampil Karayath (Panachayil) Tharayil	Olivemala Theepany Theepany Kattookkara
12	Mrs.Lizy Cherian Mrs.Mary Joseph Mr.Joby Thampan Mrs.Leena Titus Mrs. Neethu Susan Idiculay Chris George Thomas Zachary Jacob	Kizhakkekovoov Caniyil Madackal Palakunnathu Changayil Polachirackal Puthenpurackal Karunabhavan	Palli B Theepany Palli A Palli A Kulakkad Muthoor
13	Mrs.Susmitha Jacob Riya Elizabeth Roy Sharon Mariam Thomas Mr.Ebby Chandy	Kalapurackal Pallickal Mangalasseril Thannimoottil	Muthoor Olivemala Theepany Kulakkad
14	Mrs.Resmi Mary Kuruvilla Mrs.Asha Cherian Alen Santhosh George Mrs.Sanju Vinu Thomas Moses Gregory John Mr. P.G. Eappen Mr. John Philip	Poothicotte Medayil Kuzhiyamvettathu Pandanpadavil Kovoor Valiyakulathil Attupurath Thundiyl Puthenparampil Thachanil	Palli B Kombadi Malabhogom Palli B Pali A Kulakkad Kulakkad
15	Pallavi Rachel George Mr.George Varghese Sara Susan Thomas	Kavumkal Ottaplankal Mangalasseril	Muthoor Muthoor Theepany
16	Mr.Koshy Abraham Mrs.Annamma Mathai Mr.C.Thomas Alen Philip Kurian Sijo John Mathew Mrs.Sisy Kurian Annie Mathew Japheth Vinu	Kanjirakkattu Thekkethil Kanjirakkattu Thekkethil Valuparampil Ampattuparampil Thykoottathil Kanjirakkattu Thekkethil Kunnuthara Peace Cottage Kavirayil	Kulakkad Kulakkad Theepany Kombadi Muthoor Kulakkad Muthoor Kompadi

ഇടവകകൃത്തർ

17	Ajin P Abraham Suma Shibu Thomas Andrew B. Mathew Merry Mariam Georgey	Panickaruveedu Panickaruveedu Vazhappillathu Thanangumpathickal	Theepany Kattookkara Palli A Palli A
18	Mr.T.C.Varkey Mrs.Sudha George Reuben Skaria Mathew Jaimy S Thomas Shojimol Jobin Reann Esther Rony Lynn Elizabeth George Roshni Thomas Mrs. Elizabeth Mathews	Thundiparampil Pandannpadavil Medayil Kadampanakuzhiyil Thekkekuttu Joy Villa Kuzhuvellil Joy Villa Kolath Chennattu 7C B.Tech Town Star Apt Thayilparampil	Malabhadgom Malabhadgom Kombadi Kombadi Muthoor Malabhadgom Muthoor Malabhadgom Kompady
19	Rexon Philip Mrs.Annie Jacob Shreya Rebecca Varghese	Kunnil Manalil Manalil	Kulakkad Kattookkara Kattookkara
20	Mr.Cherian Thomas Mr.Thomas Varghese Siju Koshy George Shruthi Mariam Thomas Mr. Vinu M Thomas Mr. Tony S Mr. T.V. George	Kizhakkekovoov Ayyakavil Puthenparampil Thakidiparayil Payattukalayil Salem Bhavan Tharayil	Palli B Kulakkad Kattookkara Kulakkad Theepany Kombadi Olivemala
21	Mr.George Joshua Mrs.Marykutty Thomas Jenny Mariam George Niki Abraham Nayan Binoy George	Moolayil Mulamoottil Kanjirathummoottil Karayath Pulimoottil	Theepany Olivemala Muthoor Theepany Kulakkad
22	Mrs.Mercy Mathews Mrs.Mariamamma Mathai Riya Binu	Mundakathil Karimpanamannil Plamoottil	Malabhadgom Kombadi Palli A
23	Mr. Kurian Philip Mr.P.M. Mammen Dr.Serah Kuruvilla Mrs. Usha Mohan Mrs. Usha Susan Mathew	Ampattuparampil Pazhoor Anugraha Poothicotte Medayil Meledathumannakunnil Sankaramangalam Rose Villa	Kombadi Palli B Palli B Olivemala Olivemala

ഇടവകപ്പുതമ്പ

24	Mr.Christos George Mathew Sasha Mariam Thomas Angel Maria Mathew	Vadakkayil Sankaramangalam Kunnuthara Peace Cottage	Muthoor Kattookkara Muthoor
25	Anpin Zachariah Joys Mrs.Simi Reji Mrs.Jessy P Cherian Mrs.Sunila Varghese Darryl Tinsel Abraham Mrs. Christy George	Manaparampil Mathirayil Palakalathil Paruvaparampil Thekkemuriyil Kuzhiyil	Olivemala Malabhagom Olivemala Olivemala Kompady Olivemala
26	Dr.P.I.George Rohan Mathew Josil	Ashish Maroor Villa	Palli B Kulakkad
27	Mr.M.V.John Mr.Varghese P Thomas Nidina Raichel Mathew Sintu K Joseph Mrs.Anila John Silpa Emil Manoj Siona Rachel Renny Ann Merin Manoj Jezreel Varghese Shoby Mrs.Susamma Thomas	Mundakathil Poovelil Mathilunkal Kizhakkethil Manalil Tharayil Tharayil Tharayil Chittezhathu Mukkathil	Theepany Olivemala Malabhagom Malabhagom Olivemala Kattookkara Olivemala Kattookkara Olivemala Theepany
28	Thara Achi Varghese Joann Marium George Mr. Benny John Vinithamol Benny Mrs. Ashly Thomas	Mathirayil Pandanpadavil Medayil Valiyakalathil Valiyakalathil Bethel, 7B B. Tech Aprt	Theepany Malabhagom Olivemala Olivemala Malabhagom
29	Mrs.Annie Jacob Mrs.Molly Philip Mr.Vinod George Mrs.Valsa Philip Samara Jinu Mathew	Mammoottil Kunnil Azhakath Mulamoottil Pampakottu	Palli A Kulakkad Malabhagom Olivemala Kulakkad
30	Mr.Varghese Daniel Mrs.Omana Varghese	Ancheril Laheth Bethshalom	Kulakkad Kattookkara
31	Mrs. Meril Elizabeth Varughese	Panachamoottil	Katookkara

WEDDING ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF OCT.-NOV.-DEC.

Date	Name	House Name	Prayer Group
OCTOBER			
3	Mrs. & Mr. Philip Varkey	Perkatt Moolavilayil	Theepany
4	Mrs. & Mr. Lijoy P. Mathew	Thekkekochuveettill	Kulakkad
5	Mrs. & Mr. M.V. John	Mundakathil	Theepany
	Mrs. & Mr. George P Easow	Puthenparampil	Kattookkara
7	Mrs. & Mr. Santhosh N. Varghese	Vadakkeparampil	Palli B
	Mrs. & Mr. Alex Varghese	Vazhayil	Olivemala
8	Mrs. & Prof. V.V. Mathew	Varikalathil	Muthoor
	Mrs. & Dr. Reny K Oommen	Kattapurath	Olivemala
11	Mrs. & Mr. P.D. George	Pulimoottil	Kulakkad
12	Mrs. & Mr. Niki Chacko Abraham	Karayath (Panachayil)	Theepany
3	Mrs. & Mr. Rony George Koruth	Panachayil Palackal	Theepany
14	Mrs. & Mr. Dennis Koshy	Thandasseril	Theepany
15	Mrs. & Mr. Joseph Koshy	Poothicote	Palli A
	Mrs. & Mr. Sabu George	Moothedathu	Olivemala
17	Mrs. & Mr. Philipose Joseph	Karimpanackal	Theepany
	Mrs. & Mr. V.N. Varghese	Vadakkeparampil	Palli B
	Mrs. & Mr. Jacob George	Maliakkal Parampil	Theepany
18	Mrs. & Mr. Thomas John	Thyparampil	Kombadi
	Mrs. & Mr. Robin George	Kuzhuvellil Joy Villa	Muthoor
20	Mrs. & Mr. Thomas Jacob	7C B.Tech. Town Star	Malabhagom
21	Mrs. & Mr. Mathew Joseph	Kollamala	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Cherian Chandy	Chackalayil Kalapurackal	Muthoor
22	Mrs. & Mr. Varghese Oommen	Pandanpadavil Medayil	Muthoor
	Mrs. & Rev. Philip Varghese	International Garden Sq.	Palli A
23	Mrs. & Mr. P.C. Varghese	Puthenparampil	Muthoor
	Mrs. & Mr. Sunil George	Kaleekal Plamoottil	Muthoor
24	Mrs. & Mr. George Varghese	Manayil	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Anumodh P. Mammen	Pzhoor Anugraha	Palli B

ഇടവകപ്പട്ടിക

25	Mrs.& Prof.C.O.Daniel Mrs.&Mr. Anil Varghese Mrs.& Dr.Mathews John Mrs.&Mr. Sijo Abraham	Kizhakkeyattathu Bethanya Charivukalayil Gurukkal Mali Madam Puthenpurackal	Palli A Kulakkad Olivemala Kulakkad
26	Mrs.&Mr. P. Abraham	Prayattumanni	Theepany
27	Mrs.& Mr. Viji C.George	Puthenparampil	Kattookkara
29	Mrs.&Mr. Thomas John Mrs.&Mr.Deepak Mathew Mammen	Thayilparampil Mukkathil	Kompady Theepany
31	Mrs.& Mr.M.V. John	Mundakathil	Muthoor
NOVEMBER			
1	Mrs.&Mr. Alexander Abraham	Chappanalil	Kompadi
2	Mrs.& Mr.Georgy Mathew Mrs. & Rev. Jojan Mathews John	Kollamala Parsonage I	Malabhagom Palli A
4	Mrs.& Mr.Biji Thomas Mrs.&Mr. Alwin Alex	Pratheeksha Vadakenellikalayil	Kulakkad Theepany
5	Mrs.& Mr. Roxy Philip	Kunnil	Kulakkad
8	Mrs.& Mr. Cherian George Mrs.& Mr. Kuncheria Thomas Mrs. &Mr. Lenoj Chacko	Ooramvelil Padavupurackal Thittayil Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad Kattookkara Kulakkad
9	Mrs.& Mr.Reji Mathew Mrs.& Rev. V.M. Mathew Mrs. & Mr. Sunil Varghese Mrs. & Mr. John Ninan Mr&Mrs. Jacob Joseph	Panickaruveetil Vadakkayil Kavalackal Oriapadickal Kuntharayil	Kattookkara Muthoor Theepany Palli A Kulakkad
12	Mrs.& Prof. E.V. Thomas	Valiyathamarasseril	Palli A
13	Mrs.& Mr.Jacob Thomas	Elavumkal	Kombadi
14	Mrs.&Mr. Roy Thomas	Vadasseril Reji Villa	Kulakkad
16	Mrs.& Mr.Varghese Thomas	Mathirayil	Theepany
17	Mrs.& Mr.Varghese John Mrs.& Mr. Levin Chandy	Chellathu Pachamkulath Green Hill	Muthoor Malabhagom

ഇടവകപ്പട്ടിക

18	Mrs.&Mr.Preju George Varghese Mrs. & Mr. Mammen George	Kanjirakkattu Thekkethil Kovoor Cheruvalloor	Kulakkad Muthoor
19	Mrs.& Mr.Mammen Varkey Mrs.&Mr.Ajin Alex	Chittechathu Vadakenellikalayil	Olivemala Theepany
20	Mrs.& Mr. C.G.Philip	Merin Villa	Palli B
22	Mrs.&Mr.P.C. Mathew Mrs. & Mr.Rajan John	Mathilunkal Pretheeksha	Malabhogom Muthoor
25	Mrs.& Mr. Thomas K.T Mrs.&Mr. Jikku Mathai Mathew Mrs.&Mr. Rinu Tom Thomas Mrs.& Dr.Binu Mathew	Kovoor Cheruvalloor Mandakathil Moothedathu Cheruperil	Muthoor Malabhogom Palli B Kulakkad
26	Mrs.& Dr.Roy Alexander Mrs.& Mr. Vijay Philip Mrs. & Mr. Abraham V. John	Cheppanalil Moothedathu Vizhapurath	Kombadi Olivemala Kulakkad
27	Mrs.&Mr.Abraham Roy Mathew Mrs.& Mr.Rajan Varghese Mrs.& Mr.John George Mrs.& Mr. Saroop Oommen Mrs.& Mr. Vijith Eapen Thomas Mrs.& Mr.V.K.Thomas	Plathottam Karimalath Lankagiri Kodumulath Puthiyaveettil Sankaramangalam 2D	Malabhogom Palli A Kulakkad Theepany Kombadi Palli A
28	Mrs.& Mr.Thomas Abraham Mrs.& Mr.George K Jacob Mrs.& Mr.K.T. George Mrs.& Mr.J.Jacob	Panickaruveed Kalapurackal Kuzhivelil Joy Villa Kalapurackal	Muthoor Theepany Muthoor Muthoor
29	Mrs.& Mr. Thomas Varghese Mrs.& Mr.Thomas Varkey	Ayakkavil Tharayil	Kulakkad Olivemala
30	Mrs. & Mr. M.M.Mathew	Mundackal Bethel	Kattookara
DECEMBER			
10	Mrs. &Mr. T.P. Joykutty	Thekkekara Joy Villa	Kulakkad
13	Mrs.&Mr. Prakash Easow Thomas	Kochuvellarathu Eattihadathil	Kombadi

ഇടവകപ്പട്ടിക

14	Mrs. & Prof. Kuruvila Thomas	Vilakupattathil	Malabhagom
20	Mrs.& Adv. Prakash Thomas	Paruvaparampil	Olivemala
22	Mrs. & Mr. Anish John Philip	Thachanalil	Kulakkad
24	Mrs. & Mr. George K. Mathew	Kanjirathummoottil	Muthoor
25	Mrs.& Mr.K.M. Andrews	Kollamala	Palli B
	Mrs.&Mr. C.K. Thomas	Charuvil	Muthoor
	Mrs. & Mr. Rajan Idicula	5B Skyline	Olivemala
26	Mrs.& Mr. P. Kurian John	Planthara Kanicheril	Kulakkad
	Mrs.& Mr. John Eapen	Manalil	Kulakkad
	Mrs.&Mr. Varghese Paul	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
27	Mrs.& Mr. George George	Kattil Anjiliveilil	Kombadi
	Mrs. & Mr. Ninan George	Maruthikunnel	Kattookkara
	Mrs.&Mr. Rijo Mathew Varghese	Vadakeparampil	Kulakkad
	Mrs.& Mr.Ashok Koshy Mathew	Karipumannil	Kattookara
28	Mrs.& Mr. Ninan Idiculla	Ooriapadical	Palli A
	Mrs.& Mr. Chacko Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mrs.& Mr. Aji George	Kavumkal	Muthoor
	Mrs.&Mr. Febin Sunny George	Sankaramangalam Rose Villa	Olivemala
29	Mrs.& Mr.Suresh Koshy	Mundakathil	Theepany
	Mrs.&Mr. George Oommen	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad
	Mrs.& Dr.Prakash Kuruvilla	Kaleekal	Palli A
	Mrs.& Mr.Anish Varghese	Manayil	Malabhagom
	Mrs.& Mr. Sibua Abraham George	Sarawak	Kattookara
	Mrs. & Mr. Thomas Kuruvila	501 B.Tech Livinshire Apt	Malabhagom
30	Mrs.& Dr.P. Thomas Thampy	Panachayil	Theepany
	Mrs.& Mr.V.J. George	Varampath	Theepany
	Mrs.& Mr.Thomas Mathew	Grace Villa	Palli B
	Mrs.& Mr.Charles A Thomas	Sankaramangalam	Kattookkara
31	Mrs.& Prof. Jacob Kurian	Mathilunkal	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Anu Anil Thomas	Rich Villa	Olivemala

KAISTHANA SAMITHY MEMBERS – 2017-18			
SNo	Name	Position	Tel. No.
01	Rev. Jojan Mathews John	Vicar	9249712245 / 2602881
02	Rev. Justin Pappachan Jacob	Asst. Vicar	9400140484 / 2630799
03	Rev. C.E. Thomas	Rtd. Clergy	2600088
04	Rev. Dr. K.T. Joy	Rtd. Clergy	9447454520
05	Rev. Philip E. Mathew	Rtd. Clergy	9447222261
06	Mr. Mathew K. George	Vice-President	9847436710 / 2601228
07	Mr. K.K. George	Secretary	9446093489 / 2633489
08	Mr. George Joshua	Trustee	8547470000 / 2603117
09	Mr. Majnu M. Rajan	Account Trustee	9847037917 / 2634662
10	Mr. M.C. Mathai	Lay Leader	9497327887 / 2606410
11	Dr. Sam Thomas Joy	Lay Leader	9447454520 / 2635511
12	Mr. Thomas Mathew	Mandalam Member	9447964346 / 2600046
13	Mrs. Susan Stanly	Mandalam Member	9446443962 / 2631962
14	Mrs. Rosamma Sunny	Assembly Member	9447364340 / 2601879
15	Mr. Koshy Abraham	Assembly Member	9961753585 / 2636859
16	Mr. K.N. Eipe	Assembly Member	9447803115 / 2605187
17	Mr. V.K. Thomas	Palli A	9495733693 / 2631395
18	Mr. Thampan Samuel	Palli A	9495205743 / 2603843
19	Mr. P.C. Thomas	Palli B	9995235833 / 2633209
20	Mrs. Annamma Kurian	Palli B	9446406865 / 2603365
21	Mr. P.V. Mathew	Kulakkad	8281172886
22	Mr. Abraham V. John	Kulakkad	9447557276
23	Mr. Mammen Varkey	Olivemala	9496266245 / 2604314
24	Mr. Renji V. Paul	Olivemala	9446076183 / 2636183
25	Mr. M.M. Mathew	Kattookara	9747774282
26	Mrs. Annamma Philip	Muthoor	9497615509 / 2734862
27	Mr. T.C. Jacob	Muthoor	9847478524 / 2601861
28	Mr. K.P. Raju	Malabhagom	9947068182 / 2604731
29	Mr. Vinod George	Malabhagom	9349979719 / 2630881
30	Mr. Samuel Cherian	Theepany	9495717406 / 2601815
31	Mr. Thomas P.K.	Theepany	9447866094 / 2741105

ഇടവകജ്യോതി

SNo	Name	Position	Tel. No.
32	Mr. Kurian Philip	Kompady	9447051372 / 2606523
33	Dr. Pracey Wilson	Kompady	9744800755 / 2630444
34	Mr. George Varghese	General	9495186110 / 2741145
35	Mr. Mathews Koshy	General	8943210944 / 2700731
36	Prof. P.S. Zachariah	General	9447268424 / 2601177
37	Mrs. Daisy Kurian	General	9447268516 / 2601405
38	Mrs. Sheeba Thomas	General	9446977580 / 2604768
39	Mrs. Susan Thomas	Sunday School	9446686057 / 2602015
40	Mr. Bino Benny	Yuvajana Sakhyam	9846385874
41	Mrs. Lissy Raju	Sevika Sangam	9961638544
42	Prof. Jacob Kurian	Church Choir	9447263663 / 2600577
43	Mr. T.V. Varghese	Edavaka Mission	9744100072
44	Mr. P.V. Alexander	Senior Citizen Fellowship	9447802928

Internal Auditors

Mr. Varghese P. Thomas 9447803215
 Mr. Ninan Mathew 9496731771

PARISH CLERK

MR. SUNNY A. JOHN

Ph: 0469-2604710, Mob: 9846697774

EVANGELIST

MR. V.M. JOSEPH

Kizhakken Venpala Chapel

Ph: 8547320594

SEXTONS

MR. V.P. THOMAS

Kavumbhagom

Ph: 9847313105

MR. SHYJU KURIAN

Chathenkery

Ph: 9745192036

Notes

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....